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【单选】进出口总额是（ ）序列。

A.时期序列

B.时点序列

C.平均数序列

D.相对数序列

【 参考答案】A

【单选】在社会生产的各个环节中，（ ）环节发挥着决定性作用。

A.生产

B.流通

C.分配

D.消费

【 参考答案】A

【单选】需求交叉弹性大于 0 

A.口罩+？？

B.电视冰箱

C.汽车+？？

D.天然气和电

【 参考答案】D

【单选】金融业务计入社会融资规模的是()

A.证券投资基金

B.银行理财

C.未赔款人寿保险

D.信托贷款

【 参考答案】D

【单选】方差适用于测度统计数据分布的（ ）

A.相关程度

B.离散

C.偏态

D.集中

【 参考答案】B

【单选】下列回归模型中，属于一元线性回归模型的是（ ）

A.Y=β0+β1x1+β2x2+ε

B.Y=β0+β1x1+β1x21+ε

C.Y=β0x1β1x2β2+ε

D.Y=β0+β1x+ε

【 参考答案】D

【单选】下列法律关系中，属于绝对法律关系的是（ ）
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A.买卖合同关系

B.借款合同关系

C.租赁合同关系

D.所有权法律关系

【 参考答案】D

【单选】如果边际消费倾向为 0.75,政府购买增加 100，那么?

A.政府购买支出乘数为-0.75

B.政府购买支出乘数为 3

C.国民收入增加 75

D.国民收入增加 400

【 参考答案】D

【单选】下列需要交契税的是（）。

A.北京人小张在澳大利亚买的房

B.美国人杰克在北京买的房

C.老李对土地承包经营权的转让

D.老张在乡下租了一套别墅

【 参考答案】B

【多选】按公共物品分类，实际生活中，属于纯公共物品的有（）

A.无线广播

B.国防

C.保障性住房

D.城市自来水

E.社会治安

【 参考答案】BE


